

平平安安

迎春节



# 全面禁售禁燃烟花爆竹不是光说说 动真格！俩人卖烟花爆竹被拘



本报讯 郑州全面禁售禁燃烟花爆竹,任何单位和个人不得非法生产、经营、运输、燃放。这是动真格的,小伙伴们不要触犯法律哦。1月20日,惠济区两名非法销售者被拘留。郑报融媒记者 张玉东 文/图

拨打110或69623700  
举报违规燃放烟花爆竹  
有奖

1月14日下午,郑州市政府召开全市烟花爆竹禁放工作推进会。会议指出,要严厉打击单位或个人非法生产、经营、运输、燃放烟花爆竹行为,保证城市建成区内无销售烟花爆竹经营网点、无运输车辆、无燃放现象。发现非法销售燃放烟花爆竹行为,要及时严厉查处;构成违法违规行为的,依法依规追究责任单位和相关责任人的责任,情节严重的追究刑事责任。

2016年12月27日,市公安局发布烟花爆竹禁放规定,郑州城区禁止燃放烟花爆竹,如果违反相关规定,警方将对违规者罚款或拘留。郑州警方设立举报有奖制度,对举报有功人员进行奖励,举报电话是:110或69623700。

线索提供 刘国保

## 摆摊销售烟花爆竹,被处行政拘留5日处罚

1月20日下午,长兴路分局老鸦陈治安中队民警与惠济区新城街道办事处安全生产监督管理办公室工作人员,联合在辖区开展非法销售、燃放烟花爆竹的查处工作。17时许,在新城办事处毛庄卫生院

附近,执法人员发现两个摊位在销售烟花爆竹等易燃易爆危险品。

在民警的配合下,安监办工作人员现场将该烟花爆竹予以收缴,共收缴啄木鸟鞭炮267挂(1000响)、红地毯6盘(50公

斤)、熊出没烟花一袋(15个)、小孩玩具炮2箱多(30多条)。

随后,民警将销售者马某和毛某传唤至中队调查处理。当天,中队依法对马某、毛某两人处以行政拘留5日的处罚。

# “陇海大院”高新海 过年有了新电车

全国文明家庭代表马昕牵线  
爱心企业家王留群购买



高新海(右)向王留群致谢

七区建中街办事处交通路社区,家庭成员39人。马昕入伍25年,多次参与公益活动,个人工资几乎全部用于贴补父母亲邻、孤寡老人和失学儿童,累计达23万元。他在部队也多次立功受奖,39次受到军级以上单位表彰,其家庭被评为2015年度“全国最美家庭”和2016年度第一届“全国文明家庭”。

因为都属于二七区精神文明的代表人物,马昕和“陇海大院”的爱心集体接触很多,对高新海也十分关注。前不久和高新海聊天时,高新海说自己骑了十几年的电动三轮车可能到了报废的年限了,好几次坏在路上。而天天卧床的他,如果没有三轮车,与外界接触的机会更少了,肯定影响心情。

作为一个40年间依靠左邻右舍不离不弃地帮助、坚强生活的残疾人,高新海并没有甘做受助者。他骑电动车上街的时候,看到老弱病残走不动了,或者找不到地方,经常请对方上车,义务把他们送到地方。所以,电动车不仅是他接触外界的代步工具,也是他助人为乐的好帮手。

去年7月刚刚荣获“优秀基层党组织”和“优秀共产党员”两项荣誉的爱心企业家王留群,作为马昕的好朋友,得知高新海的情况后,花了一万多元为高新海买辆新车。郑报融媒记者 张翼飞 文/图

本报讯“谢谢王总,谢谢马老师,有了这辆车,我就像有了腿,不仅自己出行方便,还能帮助需要送一程的人呢!”昨日上午10时,航海路与城东路交叉口一电动车配件市场内,2014年度感动中国年度人物、“陇海大院”的主人公高新海,一边试驾爱心人士专门给他购买的电动三轮车,一边激动地表达着谢意。当日,是刚刚被习近平总书记接见过的全国文明家庭代表马昕牵线搭桥,郑州市天明质量认证咨询有限公司党支部书记、金水区政协委员、爱心企业家王留群,购买了这辆一万多元的电动车,了却了高新海的一桩心愿。马昕是郑州警备区的干部,家住二

## 红红火火过大年 蒙牛新年义送春联

春节的脚步越发临近,处处呈现出一派热热闹闹、喜庆祥和的新气象,红色的灯笼、红色的中国结、红色的“福”字、红色的剪纸……是不是就差一副红色的春联了?但每年都是买印刷品春联,今年咱搞点不一样的,来经三路世纪华联超市转转,让书法大师为您独家书写一副最地道的春联吧!

一副副红底黑字的春联,寄托着中国人对“年”的特殊情感。1月21日,蒙牛集团举办进超市义写春联活动,在经三路世纪华联超市,邀请河南省书法协会的王继德、李立峰、范平三位书法家现场挥毫泼墨,只要购买蒙牛的任一款产品,您就可免费获得书法家现场书写的带有浓浓墨香的春联一副。

写春联现场,郑州市民围了个水泄不通,喜气洋洋地挑选着自己心仪的春联。只见三位书法家们熟练地蘸墨、挥毫,一副

副端庄妍美、苍劲有力、饱含真情的春联跃然纸上,整个现场笼罩在一片热闹喜庆的节日气氛里。

“太高兴啦!我是蒙牛的老顾客了,家里的老人和孩子都喜欢喝,没想到今天从超市购买牛奶后,还领到了这种书写的春联,这可跟千篇一律的印刷品不同,用毛笔写出来的春联有年味,领回家爸妈肯定喜欢。”一位刚刚拿到春联的市民高兴地说道。

手写春联的魅力在于中国文字艺术和书法艺术的交相辉映,方寸之间,有着诗人的智慧和书法家的匠心。据蒙牛河南大区公共事务部总监王云介绍:“春联是中华民族流传几千年的传统文化,已经成为大家过年不可或缺的元素。此次举办义写春联的活动,就是为了回馈新老消费者,希望借着春节的喜庆,为大家带去更多的福气,感受浓浓的年味,祝大家鸡年大吉、福星高照。”

